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      Олимпиада для учащихся начальных классов 

«Турнир Смешариков» по русскому языку

1. Бараш заинтересовался палиндромами. ПАЛИНДРОМ  — фраза, построенная так, что ее можно читать и справа и слева, сохраняя смысл. За каждый верный палиндром – 1 балл

Напимер: А роза упала на лапу Азора; у дуба буду; отель «Лето».

Составь палиндромы, используя предложенные слова:

 НАШЕЛ         МИШИ         НЕБУ       ЛЕША       ОКОЛО      БУБЕН             НА ПОЛКЕ                       МОЛОКО                            КЛОПА

____________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Помоги Барашу составить  предложение по схеме: определение + подлежащее + обстоятельство + сказуемое + определение + дополнение. За верно составленное  предложение 1 балл 
3. Придумай для Бараша  слова (по возможности) с орфограммами, начиная с одной и той же буквы, постепенно увеличивая слово на 1 букву. (Верными считались существительные  в единственном числе именительном падеже)
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4. Невнимательный Бараш пропустил в тексте буквы. Спиши текст, вставляя  пропущенные буквы и раскрывая скобки. Максимум 2 балла.
Сидит  рыболов  на  берегу  неторопливой речки. Жарко. Даже водомерки  не бегают  по  водной глади. Тишина.
5.Вместе с Барашем разбери слово дали по составу, если оно является. Максимум 1 балл
 а) существительным ____0,5 балла 
 б) глаголом ___________0,5 балла
6. Подчеркни среди данных существительных слова с суффиксом –ок. Выдели этот суффикс. Максимум 0,4 балла.
   замок, теремок, лесок, песок, венок, мирок, курок, листок, приток
7. Замени словосочетания, придуманные Барашем,  наречиями. Максимум 4 балла.
Перегоняя  друг друга - наперегонки
На пустой желудок - натощак
С давних пор –издревле, издавна
Каждую минуту - ежеминутно
На две равные части - пополам
8. Рассказывая Смешарикам историю, Бараш допустил ряд ошибок. Исправь ошибки Бараша, запиши верный ответ. Максимум    6   баллов.
Вагон сошел с рельсов (верно) 

Я купил килограмм помидоров - я купил килограмм помидор (верно и помидоров)

У  меня девять пар носок- у  меня девять пар носков
У мамы нет красивых чулок  (верно)

Этим летом на юге поспело много мандарин- этим лютом на юге поспело много мандаринов (верно и мандарин)

Я скормил голубям пакетик семечков - я скормил голубям пакетик семечек 
10. Помоги Барашу найти пару, близкую по значению,  соединив   стрелками. За верную пару 0,5 балла, максимум 2 балла.
Хлопать ушами                                  Подложить свинью
Водить за нос                                      Мчится, сломя голову 
Как сельди в бочке                             Ловить ворон                                      
Летит стрелой                                      Как огурцы в банке 
 
